

Олимпиада**Наши математики - опять среди лучших!**

Завершилась Всероссийская олимпиада по высшей математике среди студентов технических вузов, традиционно проходящая в Новочеркасске на базе Южно-Российского государственного техникуниверситета. В первой половине октября прошел III - заключительный - тур олимпиады.

Как сообщается на сайте ЮРГТУ, председатель жюри Н.И. Бессарабов отметил: «Проигравших нет, все участники получили бесценный опыт олимпиадных боев, узнали что-то новое, приобрели друзей, и этот багаж останется с ними». Это, конечно, так, но как приятно среди победителей видеть имена наших политехников!

Первое место занял Владимир Абдрахманов, Ф-269, правда, поделил его со студентом ЮРГТУ. Сергей Аликов, Ф-269, - на пятом месте. В общекомандном зачете наши студенты вышли на второе место (руководитель команды - О.К. Чесноков). Они же весной, напомним, взяли первое место на олимпиаде среди вузов Южного федерального округа.

Всего в заключительном туре приняли участие 19 команд - 54 участника.